
 
 

ΑΝΑΠΣΤΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΢Ε ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΙ΢ΣΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ      
ΣΕΥΝΟΛΟΓΙΚΗ΢ ΚΑΣΕΤΘΤΝ΢Η΢ 

 
Θέμα 1ο: 

 
Γηα θάζε έλα από ηνπο 30 καζεηέο κηαο ηάμεο δίλνληαη ηα ζηνηρεία: νλνκαηεπώλπκν,  πξνθνξηθόο θαη γξαπηόο 

βαζκόο ελόο καζήκαηνο. 

Να γξαθεί αιγόξηζκνο, ν νπνίνο εθηειεί ηηο αθόινπζεο ιεηηνπξγίεο: 

α. Δηαβάδεη ηα ζηνηρεία ηωλ 30 καζεηώλ .   Μονάδες 2 

β. Υπνινγίδεη ηνλ ηειηθό βαζκό ηνπ καζήκαηνο, ν νπνίνο είλαη ην άζξνηζκα ηνπ 30% ηνπ πξνθνξηθνύ βαζκνύ θαη 

ηνπ 70% ηνπ γξαπηνύ βαζκνύ. Επίζεο, ηππώλεη ην νλνκαηεπώλπκν ηνπ καζεηή θαη ηνλ ηειηθό βαζκό ηνπ 

καζήκαηνο.   Μονάδες 8 

γ. Υπνινγίδεη θαη ηππώλεη ην όλνκα ηνπ καζεηή κε ηνλ κηθξόηεξν ηειηθό βαζκό (ππάξρεη κόλν έλαο)     

     Μονάδες 5 

δ. Υπνινγίδεη θαη ηππώλεη ην πνζνζηό ηωλ καζεηώλ κε ηειηθό βαζκό κεγαιύηεξν ηνπ 18.   Μονάδες 5 

 
ΛΤ΢Η 
Αλγόριθμος Α1 

metr0 
Για κ από 1 μέχρι 30 

Εμυάνισε ¨Δώσε στοιχεία¨ 
Διάβασε ον, πβ, γβ 

τβ 30*πβ/100 +70*γβ/100 
εκτύπωσε ον, τβ 
αν κ=1 τότε 

μικρτβ 
μικρ_ονον 

αλλιώς 
αν τβ< μικρ τότε 

μικρτβ 
μικρ_ονον 

 τέλος_αν 
τέλος_αν 
αν τβ >18 τότε 

metrmetr+1 
τελος_αν 

τέλος_επανάληψης 

πmetr*100/30 
εκτύπωσε ¨ο χειρότερος μαθητής είναι ¨, μικρ_ον 
εκτύπωσε ¨το ποσοστό των μαθητών είναι ¨,π 
τέλος Α1 

 


